



# МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

## НАКАЗ

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Київ

№ \_\_\_\_\_

### **Про участь офіційної делегації національної збірної команди України з сучасного п'ятиборства у чемпіонаті світу**

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2024 рік, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 21.12.2023 № 7645 (зі змінами), з урахуванням листа Федерації сучасного п'ятиборства України від 03.05.2024 № 1/77

### **НАКАЗУЮ:**

1. Офіційній делегації національної збірної команди України з сучасного п'ятиборства взяти участь у чемпіонаті світу (далі – змагання) у м. Чженчжоу (Китайська Народна Республіка) (місце проведення: Zhengzhou Olympic Sports Center, West Fourth Ring Road, Zhongyuan District, Zhengzhou, Henan, China) з 08 по 16 червня 2024 року.

2. Затвердити склад офіційної делегації національної збірної команди України з сучасного п'ятиборства у кількості 15 осіб, що додається.

3. Відрядити з 02 по 22 червня 2024 року для участі у змаганні офіційну делегацію національної збірної команди України з сучасного п'ятиборства у кількості 15 осіб з місць перебування до м. Чженчжоу (Китайська Народна Республіка) та після закінчення змагання до місць подальшого перебування.

Відрядити в період з 14 травня по 02 червня 2024 року для оформлення та отримання віз офіційну делегацію національної збірної команди України з сучасного п'ятиборства в кількості 15 осіб з місць перебування до візового центру Китайської Народної Республіки у м. Варшава (Республіка Польща) та після отримання віз до місць подальшого перебування.

4. Визначити старшого тренера штатної команди національної збірної команди України з сучасного п'ятиборства Шевцову Ольгу В'ячеславівну матеріально та фінансово відповідальною, за забезпечення участі спортсменів національної збірної команди України у змаганні, за виконання вимог заходів безпеки під час участі у змаганні, відповідальною за дотримання учасниками санітарних та протиепідемічних заходів, а також за своєчасне повернення учасників на територію України після завершення змагання.



СЕД Megapolis.DocNet  
Міністерство молоді та спорту України  
№2928 від 10.05.2024  
КЕП: Нікітенко О. В. 10.05.2024 16:28  
3FAA9288358EC0030400000015FD3800115AD300

Дозволити, у разі необхідності, відповідальній за проведення змагання переводити тренерів та спортсменів до складу офіційної делегації зі складу запасних, затвердженого цим наказом.

5. Начальнику команди штатної команди національної збірної команди України з сучасного п'ятиборства Шевченку Вадиму Олександровичу протягом п'яти робочих днів після закінчення змагання надати в письмовому вигляді керівнику відділу, до повноважень якого належить координація розвитку виду спорту, інформацію щодо повернення в Україну учасників змагання згідно із затвердженим складом.

6. Державній установі "Управління збірних команд та забезпечення спортивних заходів "Укрспортзабезпечення" сплатити видатки на забезпечення участі у міжнародних змаганнях для 12 осіб.

Витрати на участь у міжнародних змаганнях спортсменів Шехмаметьєва Кирила Рашитовича, Чижової Анастасії Сергіївни та Кубрак Ірини Іванівни здійснюються за рахунок коштів, не заборонених законодавством.

7. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент спорту вищих досягнень.

Заступник Міністра  
молоді та спорту України

Олексій НІКІТЕНКО